

నల్లగొండలో కాంగ్రెస్కు భారీ షాక్



నీలగిరి : మంత్రులు కేటీఆర్, జగదీశ్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరిన మాజీ జడ్పీటీసీలు తండు సైదులుగౌడ్, తుమ్మల రాధాలింగస్వామి, మాజీ ఎంపీటీసీలు, చిత్తంలో జడ్పీ చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కిషన్ రెడ్డి, గీత కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రవికుమార్ తదితరులు

నీలగిరి, నవంబర్ 8 : నల్లగొండ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి భారీ షాక్ తగిలింది. నల్లగొండ, తిప్పర్తి, కనగల్ మండలాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు మూకుమ్మడిగా ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేసి బీఆర్ఎస్లో చేరారు. ఆ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, తిప్పర్తి మాజీ జడ్పీటీసీ తండు సైదులుగౌడ్, నల్లగొండ మాజీ జడ్పీటీసీ తుమ్మల రాధాలింగస్వామి, నల్లగొండ వైస్ ఎంపీటీసీ జిల్లాపల్లి పరమేశ్, మాజీ ఎంపీటీసీ నాగులవంచ లక్ష్మణరావు, సుంకిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, దర్శిపురం ఆలయ మాజీ చైర్మన్ పాలకూరి గణేశ్ తోపాటు పలువురు నాయకులు బీఆర్ఎస్లో చేరారు. బుధవారం హైదరాబాద్లో పార్టీ వర్కింగ్ కమిటీ సమావేశం, బీఆర్ఎస్ మంత్రి కేటీఆర్, విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, నల్లగొండ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారికి మంత్రులు గులాబీ కందువా కృపా సాదరంగా ఆహ్వానించారు. చేరిన వారిలో కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకుడు తండు నర్సింహగౌడ్, తిప్పర్తి మండల కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు పాల్యాయి సాగర్, మంత్రులు కేటీఆర్, జగదీశ్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరుతున్న మాజీ జడ్పీటీసీ రవీందర్, పక్కన జడ్పీ చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి

వల్లారెడ్డి, యాపలగూడెం ఉప సర్పంచ్ నక్కా సైదులు, తిప్పర్తి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నకరబోయిన శ్రీను, బుద్ధారం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ముప్ప మురళీధర్ రెడ్డి, ఎంఆర్పీఎస్ తిప్పర్తి అధ్యక్షుడు బొజ్జ ఎల్లయ్య, నాయకులు నెల్లికంటి గంగయ్య, దున్న లతీష్, కారింగుల సతీష్ గౌడ్, పల్లె శేఖర్, బొంత యాదయ్య, బొంత అంజయ్య, తుమ్మల సైదులు, దేవురంపల్లి మహేశ్ రెడ్డి, చింతకుంట్ల చంద్రం, గుర్రం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జక్కలి మల్లేశ్వర్, కొండేటి అంజి, పాలడుగు లింగస్వామి, మందడి మధుసూదన్ రెడ్డి, ఇల్లం దుల శివశంకర్, చెదురుపల్లి ప్రకాశ్, ఆలకుంట్ల రమేష్ తదితరులు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో నల్లగొండ మున్సిపల్ చైర్మన్ మందడి సైదిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్

- మూకుమ్మడిగా ఆ పార్టీకి రాజీనామాలు
- బీఆర్ఎస్లో చేరిన మాజీ జడ్పీటీసీలు తండు సైదులుగౌడ్, తుమ్మల రాధాలింగస్వామి
- అదే బాటలో నల్లగొండ వైస్ ఎంపీటీసీ పరమేశ్, పలువురు మాజీ ఎంపీటీసీలు

ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చాడ కిషన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకుడు చకిలం అనిల్ కుమార్, గీత కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పల్లె రవికుమార్, మాజీ ఎంపీటీసీ నారబోయిన భిక్షం, డాక్టర్ చెరుకు సుహాస్, పలువురు కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు.

చిట్టాల మాజీ జడ్పీటీసీ రవీందర్..

చిట్టాల : చిట్టాల మాజీ జడ్పీటీసీ, మున్సిపాలిటీ 1వ వార్డు కౌన్సిలర్ శేఖర్ రవీందర్ తోపాటు పలువురు హైదరాబాద్లో మంత్రులు కేటీఆర్, జగదీశ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరారు. చేరిన వారిలో పల్లపు బుద్ధుడు, చెరుకు లింగస్వామి, చేపూరి రాజు, మేడి రవీందర్, ఇమ్మడి విజయ్, పబ్బు లింగస్వామి, పోక రాములు, పోక దినేశ్, రామ్ కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో నల్లగొండ జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి, నల్లగొండ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి, జిల్లా గ్రామీణ సంస్థల చైర్మన్ రేగణ్ణి మల్లికార్జున్ రెడ్డి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కూర్మ లింగస్వామి, ఉప్పల వెంకటరెడ్డి, వనమా వెంకటేశ్వర్లు, గోధుమ గడ్డ జలధర్ రెడ్డి, బొలుగూరి సైదులు పాల్గొన్నారు.

గుట్టలో యాదగిరిశుడి నిత్య కల్యాణం

యాదగిరిగుట్ట, నవంబర్ 8 : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహ స్వామి దివ్యక్షేత్రంలో స్వామి, అమ్మవార్ల నిత్యాధారణలు అత్యంత వైభవంగా జరిగాయి. బుధవారం తెల్లవారజామునే ఆలయాన్ని తెరిచిన అర్చకులు సుప్రభాతంతో నారసింహుడిని మేల్కొలిపారు. అనంతరం తిరువారాధన జరిపి ఉడయం ఆరగింపు చేపట్టారు. ప్రధానాలయంలో స్వామివారికి నిజాబి పేకం, తులసీ సహస్రనామార్చన, అమ్మవారికి కుంకుమార్చన, ఆంజనేయ స్వామికి సహస్రనామార్చన చేపట్టి భక్తులకు స్వామి, అమ్మవార్ల దర్శన భాగ్యం కల్పించారు. స్వామి, అమ్మవార్ల నిత్య తిరుకల్యాణోత్సవం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. గంటన్నరపాటు అర్చక బృందం శాస్తోక్తంగా కల్యాణతంతు జరిపారు. సాయంత్రం స్వామివారికి తిరువీధి, దర్బారీ సేవలు నిర్వహించారు. స్వామివారికి తిరువారాధన చేపట్టి తులసీ సహస్రనామార్చన, అమ్మవారికి కుంకుమార్చన, ఆంజనేయ



యాదగిరిగుట్టలో స్వామి, అమ్మవార్ల నిత్య కల్యాణం నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు

స్వామికి సహస్రనామార్చన జరిపారు. రాత్రి ప్రధానాలయ ముఖ మండపంలో ప్రతిష్ఠామూర్తులకు తిరువారాధన, సహస్రనామార్చన నిర్వహించారు. ఉడయం నుంచి సాయంత్రం వరకు దర్శనాలు కొనసాగాయి. సుమారు 7 వేల మంది భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నట్లు ఆలయ అధికారులు తెలిపారు. అన్ని విభాగాలు కలిపి ఆలయ ఖజానాకు రూ.11,41,998 ఆదాయం సమకూరినట్లు ఆలయ ఈడీ గీత, అనువంశిక ధర్మకర్త నరసింహమూర్తి తెలిపారు.

అభివృద్ధికి మద్దతుగా బీఆర్ఎస్లో చేరికలు

- నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య
- 80 ముదిరాజ్ కుటుంబాలు బీఆర్ఎస్లో చేరికలు

నకిరేకల్, నవంబర్ 8 : పదేండ్లలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధికి మద్దతుగా వివిధ పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్లో చేరుతున్నట్లు నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. బుధవారం రాత్రి నకిరేకల్ పట్టణంలోని 3వ వార్డుకు చెందిన 80 ముదిరాజ్ కుటుంబాలు వార్డు కౌన్సిలర్ పొడుగు స్వాతిశివమూర్తి ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య, షీప్ అండ్ గోట్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ దూదిమెట్ల బాలరాజు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీలోని అంశాలను ఇంటింటికి వివరించి బీఆర్ఎస్ కారు గుర్తుకు భారీ మెజార్టీ వచ్చేలా చూడాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు.

పార్టీలో చేరిన వారిలో పిట్టల నగేశ్, పిట్టల శేఖర్, పిట్టల శ్రీను, కట్ల రాజు, మెరుగు మహేశ్, మెరుగు సిసింధ్ర, పోలగోని హరికృష్ణ, కాడింగు సైదులు, కట్ల లక్ష్మణ్, కొల నాగరాజు, పిట్టల రాము, నాగరాజు, వాణి, సత్యవతి, సంతోష్, నాగమ్మ, ఉపేంద్ర, మెరుగు ఉమామహేశ్వరి, కాడింగు ధనమ్మ, జానమ్మ, అలివేలు, పరశగోని లింగయ్య, ఈరమ్మ, బంటు మట్టయ్య తదితరులు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ రాచకొండ శ్రీనివాస్ గౌడ్, వైస్ చైర్మన్ మురారిశెట్టి ఉమాకాణ్ణిప్రసూర్, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు సైదిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీలు గుర్రం గణేశ్, రాచకొండ వెంకన్న, నాయకులు సదానందం, యాదగిరి పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఎంజీయూ స్నాతకోత్సవం

- హాజరైన గవర్నర్ తమిళసై సాందర రాజన్
- 40మంది విద్యార్థులకు బంగారు పతకాలు.. 17 మందికి పీహెచ్డీ పట్టాల అందజేత

రామగిరి, నవంబర్ 8 : విద్యా వ్యవస్థలో మార్పులకు అనుగుణంగా విద్యార్థులు వైపు న్నాకులు పెంపొందించుకోని లక్ష్యం వైపు దృష్టి సారించాలని రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళసై సాందరరాజన్ సూచించారు. నల్లగొండలోని సహజత్వాగంధి యూనివర్సిటీలో బుధవారం నిర్వహించిన 3వ కాన్వేషన్ (స్నాతకోత్సవం)కు ఛాన్సెలర్ హాదాలో ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. తొలుత ఆమెకు ఆర్ట్స్ బ్లాక్ వద్ద వీసీ ప్రొ.గోపాల్ రెడ్డి, కలెక్టర్ ఆర్.వి కర్ణ, ఎస్పీ అపూర్వరావు పుష్పగుచ్ఛాలు అందచేసి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఆర్ట్స్ బ్లాక్లోని మహాత్ముడి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఎంజీయూ పాలకమండలి, వీసీ, రిజిస్ట్రార్ తో ప్రూఫ్ టో దిగి నేరుగా కాన్వేషన్ వేదిక వద్దకు చేరుకున్నారు. 2018-19 నుంచి 2020-21

బ్యాచ్ వరకు ఎంజీయూ, ఉమ్మడి జిల్లాలోని అనుబంధ కళాశాలల్లో వివిధ కోర్సుల్లో పబ్లిక్ టాపర్స్ గా నిలిచిన 40 మంది విద్యార్థులకు బంగారు పతకాలు, 2019 నుంచి అక్టోబర్ 2023 వరకు ఎంజీయూ పీహెచ్డీ (డాక్టరేట్) పొందిన పరిశోధన విద్యార్థులకు ముఖ్య వక్ర, ఓయూ మాజీ వీసీ ప్రొ.రామచంద్రం, ఎంజీయూ వీసీ ప్రొ.చౌలెటి గోపాల్రెడ్డితో కలిసి పట్టాలు అందచేశారు. అనంతరం గవర్నర్ మాట్లాడుతూ.. స్వామి వివేకానంద జ్ఞానాన్ని ఉద్ఘాటించారు. నిజమైన విద్యలో జ్ఞాన సముపార్జన మాత్రమే కాకుండా.. వ్యక్తి గుణాన్ని పెంపొందించేలా,

పట్టా పొందడం సంతోషంగా ఉంది

ఎంజీ యూనివర్సిటీ ఆర్ట్స్ కళాశాలలో 2018-20 బ్యాచ్ లో ఎంఎ ఇంగ్లీష్ కోర్సు పూర్తి చేశాను. ఆ బ్యాచ్ లో యూనివర్సిటీ స్థాయిలో టాపర్ గా నిలువడం నాకు ఎంతో గర్వంగా ఉంది. ఇదే విషయాన్ని మా కళాశాల యాజమాన్యం తెలియజేయడంతో పచ్చి కాన్వేషన్ లో గవర్నర్ తమిళసై సాందరరాజన్, వీసీ గోపాల్రెడ్డి చేతుల మీదుగా పట్టా పొందడం సంతోషంగా ఉంది. ప్రతి విద్యార్థి ఉన్నత లక్ష్యంతో చదివితే జీవితంలో ఎన్నో మైలురాళ్లు చేరుకోవచ్చు.

-జిన్నా దిప్తి, గోల్డ్ మెడలిస్ట్ (ఎంఎ ఇంగ్లీష్)



ఎంజీయూ స్నాతకోత్సవంలో వీసీ, పాలక మండలి సభ్యులతో గవర్నర్ తమిళసై సాందరరాజన్

ఆధ్యాత్మికత వృద్ధి చెందేలా ఉండాలన్నారు. జాతీయ విద్యా విధానం-2020కి అనుగుణంగా విద్యుత్తు దృష్టి సారించాలని సూచించారు. స్నేహ భావం, సమానత్వం, సమగ్రాభివృద్ధి లక్ష్యంగా దేశంలో ఇతర వర్గీలకు దీటుగా ఎంజీయూ రాణించాలని ఆకాంక్షించారు. వీసీ గోపాల్రెడ్డి సేవలు వర్సిటీ అభివృద్ధిలో ఉపయోగపడుతున్నాయని చెప్పారు. విద్యార్థుల ప్రగతిలో తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సాహం గొప్పదని పేర్కొన్నారు. విద్యా ప్రయాణంలో విద్యార్థులు పట్టుదలతో ముందుకు సాగితే లక్ష్యం చేరుకోవడం సులభమని సూచించారు. విద్యార్థులు తమ జీవిత ఆశయాలను సాధించాలని, అప్పుడే తల్లిదండ్రుల కలలను నిజం చేసిన వారు అవుతారని తెలిపారు. బంగారు పతకాలు, పీహెచ్డీ పట్టాలు పొందిన వారంతా భవిత్యంలో ఇలాంటి వేదికలపై ప్రసంగించే స్థాయికి ఎదుగా లని ఆకాంక్షించారు. ముఖ్య వక్ర, ఓయూ మాజీ వీసీ ప్రొ.రామచంద్రం మాట్లాడుతూ తాను

చదువు కోసం పడిన కష్టాలను, విద్య పరివర్తన శక్తిని వివరించారు. కాలానుగుణంగా విద్యలో వచ్చే సాంకేతిక అంశాలను అందించుకోవాలన్నారు. ఎంజీయూ వీసీ ప్రొ.చౌలెటి గోపాల్రెడ్డి మాట్లాడుతూ 2007లో ఎంజీయూ ఆవిర్భావం నుంచి నేటి వరకు అభివృద్ధి చేసిన అంశాలను వివరించారు. నిరంతరం యూనివర్సిటీ అభివృద్ధి, విద్యార్థుల శ్రేయస్సు కోసమే పని చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. రానున్న రోజుల్లో యూనివర్సిటీని మరింత అభివృద్ధిలోకి తీసుకొస్తామన్నారు. నేటి అవసరాలకు అనుగుణంగా నూతన కోర్సులను అందుబాటులోకి తెచ్చినట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఎంజీయూ ఇన్ చార్జి రిజిస్ట్రార్, వీసీ టూ ఓఎన్ డి ప్రొ. అల్లూల రవి, పరీక్షల నియంత్రణాధికారి డాక్టర్ మిర్యాల రమేష్ కుమార్, అసిస్టెంట్ సీఈఓ డాక్టర్ హరిశ్ కుమార్, పరీక్షల విభాగం కో ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ భిక్షమయ్య, చిల్కూరి రమేష్, పాలకమండలి సభ్యులు బోయపల్లి కృష్ణారెడ్డి, ఆకుల రవి, అంజిరెడ్డి, శ్రీదేవి, డాక్టర్ ఘనేశ్వర్, ప్రొ. యాదగిరి, సోపారమేశ్, కోటేశ్వర్ రావు, గోలి అమరేందర్ రెడ్డి, హెచ్ ఓ డి డోమల రమేష్, ప్రేమ్ సాగర్, ఉపేందర్ రెడ్డి, ప్రశాంతి, కళాశాల ప్రెసిడెంట్లు, బోధన సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అమ్మానాన్న కండ్లల్లో ఆనందం చూశా

నేను 2019లో ఎంజీయూ సైన్స్ అండ్ ఇన్స్ట్రూమెంట్స్ కళాశాలలో ఎమ్మెస్సీ కెమిస్ట్రీ పూర్తి చేశాను. నన్ను చదువులో అమ్మానాన్న ఎంతో ప్రోత్సహించారు. వారి సూచనలతోనే చదివి ఎమ్మెస్సీ కెమిస్ట్రీలో యూనివర్సిటీ టాపర్ గా నిలిచాను. స్నాతకోత్సవంలో బంగారు పతకంతోపాటు కాన్వేషన్ తీసుకోవడంతో అమ్మానాన్న కండ్లల్లో ఆనందం చూశారు. నేను ప్రస్తుతం ఐఐఐటీ హైదరాబాద్ లో పీహెచ్డీ కోసం సాగిస్తున్నా. ప్రతి ఒక్కరూ లక్ష్య సాధనతోపాటు తల్లిదండ్రుల ఆశయాలను నెరవేర్చేలా చదువాలి. పీహెచ్డీ పూర్తి చేసి ఉన్నతోద్ద్యోగం చేయాలన్నదే నా లక్ష్యం.

- సాయిప్రియ, గోల్డ్ మెడలిస్ట్ (ఎమ్మెస్సీ కెమిస్ట్రీ)



అమ్మానాన్న కండ్లల్లో ఆనందం చూశా